COUILLANDOUILLE

2 talons = 4 échelles a entre-
crucifier en partie carrée ce qui
prouve que l'unité est I'absurde
dévirginisé
asymétrie toutefois eurythmique
de discordance laborieusement
fantaisiste mettre bas le compo-
site
encoré que cette culbute produit
chez le non-initié d'inarticulation
une diarrhée profuse tout le poids
se pulvérisant a l'anus ce qui
pour étre tangible a I'alchimiste
‘vaut le tisonnier qui décrasse la
grille des escarbilles :
ou ne sagit-il pas ici d'initiation
a la philosophie bovine

EISTANOMAI

T'unilatéral est confus commi
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I'équilibre
le clown équilibriste desequthbr
I'équilibre ou & votre service.
ma dame — instabilise le stabl
ce qui vaut stabilise l'instable ce =
qui revient au spectre du multi
forme rose des vents anti-ther-
mométrique du |
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